



Сотрудники краевого следственного управления навестили ребят из Донецкой Народной Республики, находящихся в ВДЦ «Орлёнок»

Следователи-криминалисты СКР по краю Роман Гнедаш и Дмитрий Кузнецов побывали во Всероссийском детском центре «Орлёнок», где в настоящее время находятся 43 подростка в возрасте от 12 до 16 лет, прибывшие из Донецкой Народной Республики в Краснодарский край на отдых еще в начале февраля. В связи с ситуацией, сложившейся в ДНР ребята пока не могут вернуться домой, и для них была организована еще одна смена в Орленке.

Представители ведомства рассказали ребятам о специфике работы в органах СК России и продемонстрировали криминалистическую технику, рассказав о ее возможностях. Кроме того, следователи-криминалисты рассказали об уникальных свойствах почерка, о его значении в следственной деятельности. Интерес у слушателей вызвала тема о значимых чертах внешности человека, позволяющих составить настоящий фоторобот.

Особый интерес у подростков вызвал процесс обнаружения следов пальцев рук и возможности тепловизора. На экране устройства они смогли наблюдать за распределением температуры, которая остается на объектах после соприкосновения с более теплой поверхностью, а также как при обработке специальным порошком на листах бумаги и других поверхностях проявляются отпечатки пальцев.

Пообщавшись с ребятами, следователи узнали об их увлечениях и мечтах. Дети рассказали офицерам, что несмотря на то, что находятся далеко от родного дома, они не прерывают учебный процесс, ведь в детском центре для них помимо тематических и развлекательных программ организовано изучение школьной программы.

Прощаясь, сотрудники краевого следственного управления передали для гостей ВДЦ «Орленок» сладкие подарки, выразили слова поддержки, пожелали им успехов в учебе и хорошего настроения. Подростки с интересом и радостью, принявшие сотрудников СКР по краю и поблагодарили их за увлекательные и познавательные рассказы о работе следователей и оказанное внимание.

Офицеры ведомства не остаются в стороне от чужой беды и всегда готовы оказать помощь, поддержку и внимание тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации.



Изображения



24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1667210>